
ht
tp

://
w

w
w

.e
m

is
.v

ito
.b

e 
   

   
   

   
   

   
   

 P
ub

lik
at

ie
bl

ad
 v

an
 d

e 
Eu

ro
pe

se
  G

em
ee

ns
ch

ap
pe

n 
dd

. 2
0-

12
-2

00
1

(2001/C 364 E/141) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1493/01

van Chris Davies (ELDR) aan de Commissie

(18 mei 2001)

Betreft: Beheer van biologisch afbreekbaar afval

De ontwerpvoorstellen van de Commissie voor een desbetreffende richtlijn hebben als hoofddoel de
vermindering van de hoeveelheid organisch materiaal dat op de vuilstort terechtkomt.

In hoeverre heeft de Commissie oog voor en komt zij tegemoet aan de noodzaak dat bepaalde sectoren,
zoals de verpakkingsindustrie, de EU-doelstellingen voor recycling halen?

Antwoord van mevrouw de Wallström namens de Commissie

(18 juli 2001)

De Commissie heeft nog niet besloten tot goedkeuring van een voorstel voor een richtlijn betreffende de
biologische behandeling van biologisch afbreekbare afvalstoffen. In het doorDirectoraat generaal Milieu-
zaken opgestelde werkdocument over biologische behandeling van biologisch afbreekbare afvalstoffen
(tweede ontwerp van februari 2001) wordt nader ingegaan op punten die van belang kunnen zijn, mocht
de Commissie besluiten een richtlijn terzake aan de Raad en het Parlement voor te stellen.

Ten aanzien van de recycling van verpakkingen merkt de Commissie op dat de meningen van de lidstaten
(in de werkgroepen beheer van biologisch afbreekbare afvalstoffen van de Commissie) over de zogeheten
„bioplastics” verdeeld zijn. Hoewel zij in principe erkennen dat uit composteerbare kunststoffen bestaande
verpakkingen die voldoen aan CEN norm EN 13432 „Verpakkingen -Eisen inzake de terugwinning van
verpakkingen door compostering en biologische afbraak � Testprogramma en beoordelingscriteria voor de
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definitieve aanvaarding van verpakkingen”, volkomen geschikt zijn om te worden gecomposteerd, hebben
enkele lidstaten twijfels over de praktische kant van zo’n aanpak. Met name worden vragen gesteld over de
zuiverheid van de afzonderlijk ingezamelde biologisch afvalfractie. De consument onderscheidt misschien
niet verpakkingen die aan de norm voldoen en de ongeveer eender uitziende verpakkingen.

De Commissie weet van een mogelijk conflict tussen een hogere materiaalrecyclingsnelheid van
verpakkingen en compostkwaliteit. Indien de Commissie besluit om bij de Raad en het Parlement een
voorstel in te dienen voor regelgeving inzake compostering en anaerobe vertering van biologisch afval, zal
dit aspect terdege worden bekeken.


